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PROCES VERBAL

           Încheiat astăzi 10.04.2024, la sediul Primăriei comunei Pietroasa, cu ocazia ședinței extraordinare de
îndată a Consiliului local al comunei Pietroasa, convocată de primarul comunei, domnul Laza Ionel – Alin, prin
Dispoziția nr.  33 din 09.04.2024.
               Ordinea de zi a ședinței prevăzută în dispoziția de convocare este:
Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Local  al  comunei  Pietroasa  nr.138
din27.11.2023,  cu  completările  și  modificările  ulterioare.  pentru  aprobarea  proiectului,  a
documentațieitehnico-economice  -  faza  SF  și  a  indicatorilor  tehnico-economici  aferenți,  cât  și
participarea  la„Programul-cheie  1:  Surse  regenerabile  de  energie  și  stocarea  energiei”,  respectiv
măsura „Sprijinireainvestiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse
regenerabile  pentruautoconsum  pentru  entități  publice”  pentru  proiectul  denumit  „  ÎNFIINȚARE
PARC FOTOVOLTAIC ÎNCOMUNA PIETROASA, JUDEȚUL BIHOR”.
       Inițiator: Primar Ionel Alin Laza
      Convocarea consilierilor în ședință extraordinară de îndată s-a făcut prin invitația cu nr. 1978  din
10.04.2024.
        Ședința începe la ora 9,00 și este transmisă on-line pe Zoom.

 Ședința  este  legal constituită,  fiind prezenți  zece din cei treisprezece consilieri  în  funcție,  și
anume: Andru Valentina-Olimpia, Banciu Augustin,Corb Viorel, Criste Florin-Marius, Goldiș Florin-
Viorel,  Guler  Ioan,  Jude  Cornel  Sorin,  Pîlea  Cornel,  Pîle  Ioan-Traian și  Toma Ionel.  Absentează
nemotivat consilierii locali Banciu Viorel, Jula Valentin-Dorel și  Tărcăiet Tiberius-Andrei.

 La ședință participă de drept primarul comunei  Pietroasa – dl.  Laza Ionel – Alin,  secretarul
general  al  comunei  Pietroasa-  d-na  Țica Adriana,  consilier  juridic  d-na  Criste  Marioara,  consilier
achiziții publice Scrofan Alina – Anca. 
        Președinte de ședință, doamna Andru Valentina Olimpia: Începem ședința cu intonarea imnului
de stat (se intonează imnul de stat al României).

Președinte  de ședință  doamna Andru Valentina Olimpia: Aprobarea ordinea de zi:  Proiect  de
hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Pietroasa nr.138 din27.11.2023,
cu  completările  și  modificările  ulterioare.  pentru  aprobarea  proiectului,  a  documentațieitehnico-
economice - faza SF și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, cât și participarea la„Programul-
cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei”, respectiv măsura „Sprijinireainvestiţiilor
în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentruautoconsum
pentru  entități  publice”  pentru  proiectul  denumit  „ÎNFIINȚARE  PARC  FOTOVOLTAIC
ÎNCOMUNA PIETROASA, JUDEȚUL BIHOR”. Inițiator: Primar Ionel Alin Laza.

      Cine este pentru aprobarea ordinii de zi ? Împotrivă? Abțineri?  Toți pentru. 
          Se obțin 10 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă.
                    Președinte de ședință,                                                                      Secretar general,
                 Andru Valentina Olimpia                                                                       Țica Adriana
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          (Se votează deschis prin ridicarea mâinii).
          Cu cvorumul legal se adoptă Hotărârea privind aprobarea ordinii de zi.

Secretarul general al comunnei Pietroasa doamna Țica Adriana: Procesul verbal de la ședința
anterioară nu este gata, ședința a fost convocată de urgență; se va supune aprobării în următoarea
ședință a consilului local. Trecem direct la punctul de pe ordinea de zi. 
          Consilier local, domnul Pîlea Cornel: Aș vrea să vă răspund la o întrebare, mă uitam pe
procesul-verbal. Mi-ați spus săptămâna trecută, nu săptămâna trecută, la ședința anterioară că.., v-am
întrebat cu șoferul de pe camion. Ați zis către  mine că e o problemă? E o problemă foarte mare pentru
că soferul nu poate lucra angajat la o firmă și să lucreze pe un camion care e înmatriculat pe o altă
firmă. Numai atât am vrut să vă spun. E clar și nu se poate. Deci, să știți că nu se poate, e o problemă
foarte mare.

Doamna președinte de ședință Andru Valentina Olimpia: Dacă aveți discuții, la punctal de pe
ordinea de zi? 

Consilier local domnul Criste Florin Marius: Da. Având în vedere ședința extraordinară de îndată,
convocată de către UAT - Comuna Pietroasa,  la  inițiativa domnului primar,  domn primar,  vă rog
frumos să vă prezentați proiectul și în special articolul 3 din proiect, pentru că aici am o nelămurire și
vă rog să mi-o explicați dumnevoastră. Este a cincea oară când avem un proiect de hotărâre pentru
acest proiect de înființare parc fotovoltaic. Vă rog să îl prezentați și să ne explicați și art. 3 din proiect. 

Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin: Este un proiect pe care l-am depus pentru
panouri  fotovoltaice în comuna Pietroasa,  proiectul  respectiv  va deservi  iluminatul  public și  toate
construcțiile  să  zic  apte,  uat-urilor,  a  primăriei,  se  va monta  la  Cociuba,  în  spate  la  construcțiile
respective, unde avem noi terenul respectiv și legat de clarificare, se modifică suma de, care nu e
valoare neeligibilă, de 183. 537  lei cu tva inclus. Adică valoarea de 0,01 lei. 

Consilier local domnul Criste Florin Marius: Deci cei 183 de mii sunt 0,01 lei din valoarea totala de
2 milioane 400 de mii lei? 

Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Da. 
Consilier local domnul Pîlea Cornel: Nu există.
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Sunteți sigur? 
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin: Cu TVA inclus.
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Faceți un calcul, oare cum să fie 180 de mii la 0,..aici

scrie valoare eligibila 183.535,02 lei, tva inclus, și contribuția proprie în valoare de 0,01%, tva inclus.
Deci care dintre ele 0,01% sau 183 de mii? Și valoare neeligibila de unde provine, domnul primar? 

Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Valoare neeligibila provine din bugetul local. 
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Puteți  să ne spuneți  domn primar, în data de azi 10

aprilie câți bani există în contabilitate prin bugetul local al comunei Pietroasa? 
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Câți bani există? 
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Da, există în bugetul local actual, concret. Câți aveți în

momentul de față în vistieria comunei? 
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Nu știu, contabila, dacă faceți o adresă vă va

spune. 
Viceprimarul comunei Pietroasa domnul Pile Ioan Traian: Acuma domnul Criste..
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Nu cu dumneavoastră domnul vice.
Viceprimarul comunei Pietroasa domnul Pile Ioan Traian:Discutăm de la proiect la alte discuții. 
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Dacă așa știți dumnevoastră ..
Viceprimarul comunei Pietroasa domnul Pile Ioan Traian:Doamna președinte, discutăm pe marginea

proiectului  nu alte discuții, da? 
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Chiar că discutăm pe marginea proiectului, pentru că e

vorba de o sumă de bani, doamna președintă a înțeles lucrul ăsta, și domnul președinte de comisie, dar
dumnevoastră, dacă chiar doriți dezvoltarea acestei comune și doriți să implementați acest proiect pentru
fotovoltaice, domnul primar spune că va desrevi clădirile primăriei. 
                    Președinte de ședință,                                                                      Secretar general,
                 Andru Valentina Olimpia                                                                       Țica Adriana



Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Clădirile primăriei și iluminatul public.
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Consumatorii care aparțin de primărie, care sunt aceia?

Școlile..
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin: Sunt școlile, primăria, iluminatul public.
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Așa, și beneficiul cetățeanului din comună, care va fi?

Să șite cetățeanul.
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Păi care e beneficiul tău? Ești consilier de

ațâția ani de zile și nu știi care e beneficiul comunei? Adică comunitatea nu plătește, din ce se plătește
iluminatul public, nu din taxe si impozite? 

Consilier local domnul Criste Florin Marius:Corect, aici am vrut să ajung.. 
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Și pentru ce am depus-o asta? 
Consilier local domnul Criste Florin Marius:  Aici am vrut să ajung cu dumnevosatră, să spuneți

cetățeanului care sunt beneficiile, că nu vom mai plăti atâta energie la Electrica.
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Eu am crezut că tu știi deja că ești consilier

local.. 
Consilier local domnul Criste Florin Marius: Eu știu, dar vreau să știe și cetățenii. 
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Pentru ce s-a depus proiectul ăsta? 

       Consilier  local domnul Criste  Florin Marius:  Spuneți-ne dumneavoastră,  dumnevoastră  sunteți
inițiator.

Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin: Cred că știi că ..a tu nu ai votat  bugetul
comunei și nu ai de unde știi, de exemplu legat de iluminatul public, cât plătim din bugetul local, tu nu ai
de unde să știi. 

Consilier local domnul Criste Florin Marius:Doamna secretar, nu am votat bugetul comunei sau nu
am votat doamna secretar? Spuneți și la domn primar că văd că nu știe. 

Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Eu știu că am fost în ședință de consiliu si te
întreb ai votat bugetul comunei? 

Secretarul general al comunnei Pietroasa doamna Țica Adriana:Si-a declarat interesul.
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Mi-am declarat interesul, domnul primar. 
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Ai votat bugetul comunei? Ai votat bugetul

comunei? 
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Cum să votez dacă eu mi- am declarat interesul. 
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:Ai votat bugetul comunei? 
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Lăsați că l-a votat domnul viceprimar. 
Viceprimarul comunei Pietroasa domnul Pile Ioan Traian:Și nu l-am votat bine? 
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Ba, foarte bine a fost. 
Viceprimarul comunei Pietroasa domnul Pile Ioan Traian:Puteați să votați și dumneavoastră domnul

Criste dacă chiar ..
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Dispuneți de suma asta domnul primar? 
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel:Da, dispunem. Pentru asta am depus proiectul că

dispunem de suma asta.
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Atunci o să fac o cerere …
Doamna președinte de ședință Andru Valentina Olimpia:Dacă o să faci o cerere, doamna contabil o

să îți declare exact suma respectivă. 
Consilier local domnul Banciu Augustin: Domnul Criste, dar vi se pare mult ca din 2.000.402 mii, 180

de mii să contribuie comuna Pietroasa, pentru proiectul acesta? Ar trebui să nu facem nimic, stăm și
așteptăm?

Consilier local domnul Criste Florin Marius:Nu mi se pare mult comparativ că ați aruncat aproape 6
miliarde pe o parcare, deci chiar nu mi se pare mult domnul coleg. Dar eu am întrebat dacă au banii aștia,
pentru că noi votăm da? Dacă voi considerați răspunsul domnului primar este la obiect? Trebuie să ne
spună: avem X sumă de bani în bugetul local în momentul de față. 10 mii, 50 de mii, 10 de miliarde.

Consilier local domnul Banciu Augustin: Eu cred că dacă e proiectul sunt și banii. 

                    Președinte de ședință,                                                                      Secretar general,
                 Andru Valentina Olimpia                                                                       Țica Adriana



Consilier local domnul Criste Florin Marius:Așa considerați dumnevoastră. 
Consilier local domnul Banciu Augustin: Dacă nu doriți să se facă nimic în comună, nu facem nimic,

niciun proiect.
Primarul comunei Pietroasa domnul Laza Ionel - Alin:La toate proiectele care s-au depus avem bani. 
Consilier local domnul Criste Florin Marius:Foarte bine, mă bucur. 

        Doamna președinte de ședință Andru Valentina Olimpia: Putem să supunem la vot, da?
          Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri. Toți pentru.    
        Se obțin 10 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă .
        (Se votează deschis prin ridicarea mâinii).
        Cu cvorum legal se adoptă Hotărârea privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al
comunei  Pietroasa  nr.138  din27.11.2023,  cu  completările  și  modificările  ulterioare.  pentru
aprobarea proiectului, a documentațieitehnico-economice - faza SF și a indicatorilor tehnico-
economici aferenți, cât și participarea la„Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și
stocarea energiei”, respectiv măsura „Sprijinireainvestiţiilor în noi capacităţi de producere a
energiei  electrice  produsă din  surse  regenerabile  pentruautoconsum pentru entități  publice”
pentru proiectul denumit „ ÎNFIINȚARE PARC FOTOVOLTAIC ÎNCOMUNA PIETROASA,
JUDEȚUL BIHOR”.

           Doamna președinte de ședință Andru Valentina Olimpia:: Declar ședința încheiată.             
          

                    Președinte de ședință,                                                                      Secretar general,
                 Andru Valentina-Olimpia                                                                        Țica Adriana
 

                    Președinte de ședință,                                                                      Secretar general,
                 Andru Valentina Olimpia                                                                       Țica Adriana


